

RETIFICAÇÃO 01/ CICLO 09  
EDITAL Nº 01/2017

2- No Quadro de vagas, **onde se lê:**

**Quadro de vagas Ciclo IX**

<b>Servidor</b>	<b>Campus/Vagas</b>							
<b>Área</b>	<b>SantaMaria</b>	<b>SerraTalhada</b>	<b>PetrolinaZona Rural</b>	<b>Petrolina</b>	<b>Salgueiro</b>	<b>Ouricuri</b>	<b>Floresta</b>	<b>Reitoria</b>
Engenharia Química/Química Industrial						01		
Química			01					
Eng. Civil / Arquitetura / Tecnólogo em Construção Civil / Edificações com habilidades e competências nas áreas de topografia e instalações hidrossanitárias				01				
Geografia				01				

**Leia-se:**

**Quadro de vagas Ciclo IX**

<b>Servidor</b>	<b>Campus/Vagas</b>							
<b>Área</b>	<b>SantaMaria</b>	<b>SerraTalhada</b>	<b>PetrolinaZona Rural</b>	<b>Petrolina</b>	<b>Salgueiro</b>	<b>Ouricuri</b>	<b>Floresta</b>	<b>Reitoria</b>
Engenharia Química/Química Industrial						01		
<b>Química</b>	<b>01</b>							
Eng. Civil / Arquitetura / Tecnólogo				01				

em Construção Civil / Edificações com habilidades e competências nas áreas de topografia e instalações hidrossanitárias							
Geografia			01				

JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA  
Diretor de Gestão de Pessoas - DGP  
Presidente da Comissão